

## «Десантник» получил «серебро»

**Множество призов и второе общекомандное место - с таким багажом вернулись со слёта молодёжных военно-патриотических клубов ЦФО ребята липецкого «Десантника»**



Борьба была напряжённой, ведь в посёлок Грайворон Белгородской области прибыло 40 команд и почти 400 участников. Приехали даже ребята из Хабаровского края и Комсомолька-на-Амуре. Юные липецкие «десантники» были на слёте впервые, но первый блин комом не оказался. Единственная девочка в команде - Валя Ролдугина заняла второе место по стрельбе из автомата. Саша Михайлов 170 раз поднял 16-килограммовую гирю, став в итоге третьим. Также третье место занял Юра Брунцев в категории «подтягивание на перекладине». А вместе с Женей Андреевым они стали на этом снаряде первыми в общекомандном зачёте. Военизированная эстафета также принесла «Десантнику» «бронзу». Строевой смотр наши ребята прошли на порядок выше остальных, но организаторы присудили им лишь второе место. Но зато в марш-броске им равных не было - команда пришла первой, намного опередив своих соперников. В итоге юные липецкие десантники заняли второе общекомандное место. В следующем году они обещают быть первыми.